OIKO

NOTICE DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO
INSTRUGOES DE MONTAGEM
MONTAGEHANDLEIDING
ASSEMBLY INSTRUCTION

MONTAGEANLEITUNG
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GARANTIE: 2 ANS SERVICE CLIENT
p»RAN > GARANTIA: 2 ANOS SERVICIO AL CLIENTE
@ % GARANZIA: 2 ANNI SERVIZIO CLIENTI
2 GARANTIA: 2 ANOS SERVICO AO CLIENTE
GARANTIE: 2 JAAR KLANTENDIENST
ANS WARRANTY: 2 YEARS CUSTOMER SERVICE
GARANTIE: 2 JAHRE KUNDENSERVICE
contact@ovialo.com




A monter soi-méme

Para ensamblar usted mismo
Per assemblare se stessi
Para se montar

Zelf in elkaar zetten

To assemble yourself

Zum selberbauen

Attention aux doigts lors du montage

Tenga cuidado con los dedos al ensamblar

Fare attenzione alle dita durante il montaggio
Tenha cuidado com os seus dedas ao montar
Wees voorzichtig met uw vingers bij het in elkaar zeften
Be careful with your fingers when assembling
Achten sie bei der montage auf lhre finger




FR: L’arbre ne doit étre ufilisé qu’en intérieur.

ES: El drbol solo debe utilizarse en inferiores.

IT : L'albero deve essere utilizzato solo all'interno.

PT: A drvore sé pode ser utilizada no interior.

NL : De boom mag alleen binnenshuis worden gelbruikt.

EN : The free should only be used indoors.

DE : Der Baum darf nur im Innenbereich verwendet werden.
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FR:

COMPOSITION : Polyester, acier, fibre de verre, polypropyléne,
polyéthylene

INDICATIONS AVANT UTILISATION : Tenir éloigné des animaux,
du feu et de toute source de chaleur, fixer sur un sol plan et
stable.

ENTRETIEN : Laver avec une éponge ou un chiffon doux.

IT:

COMPOSIZIONE : Poliestere, acciaio, fibra di vetro,
polipropilene, polietilene

INDICAZIONI PRIMA DELL'USO : Tenere lontano dagli animali,
dal fuoco e da qualsiasi fonte di calore, fissare su una
superficie piana e stabile.

MANUTENZIONE : Pulire con una spugna o un panno morbido.

NL:

SAMENSTELLING : Polyester, staal, glasvezel, polypropyleen,
polyethyleen

INDICATIES VOOR GEBRUIK : Uit de buurt houden van dieren,
vuur en warmtebronnen, bevestigen op een vlakke en stabiele
ondergrond.

ONDERHOUD : Reinigen met een spons of een zachte doek.

DE:

ZUSAMMENSETZUNG : Polyester, Stahl, Glasfaser,
Polypropylen, Polyethylen

HINWEISE VOR DEM GEBRAUCH : Von Tieren, Feuer und
Warmequellen fernhalten, auf einem ebenen und stabilen
Untergrund befestigen.

PFLEGE : Mit einem Schwamm oder einem weichen Tuch
reinigen.
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ES:

COMPOSICION : Poliéster, acero, fibra de vidrio, polipropileno,
polietileno

INDICACIONES ANTES DE USAR : Manfener alejado de los
animales, del fuego y de cualquier fuente de calor, fijar sobre
un suelo plano y estable.

MANTENIMIENTO : Limpiar con una esponja o un paio suave.

PT:

COMPOSIGAO: Poliéster, aco, fibra de vidro, polipropileno,
polietileno

INDICAGOES ANTES DE UTILIZAR : Manter afastado dos
animais, do fogo e de qualquer fonte de calor, fixar em um
piso plano e estdvel.

MANUTENGCAO : Limpar com uma esponjd ou um pano macio.

EN:

COMPOSITION : Polyester, steel, fiberglass, polypropylene,
polyethylene

INDICATIONS BEFORE USE : Keep away from animals, fire, and
any source of heat; secure on a flat and stable surface.
MAINTENANCE : Clean with a sponge or a soft cloth.
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RAdresses sur quefairedemesdechets.fr

Fabriqué en Chine / Made in China / Fabricado en China / Fatto in Cina / Feito na China / Gemaakt in China / Hergestellt in China
Importé par / Importado por / Importato da / Importado por / Geimporteerd door/ Imported by / Eingefiihrt von

contact@oviala.com
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